

Västra Svealands Bågskytteförbund

Protokoll

Styrelsemöte 2016-01-19

Plats Stråhallen Karlskoga

Närvarande: Fredrik Rudin, Jessica Larsson, Rolf Larsson, Marcus Svensson, Sebastian Weststrand och Birgitta Lundgren

1 Mötet öppnas:

Ordförande Fredrik Rudin hälsar välkomna och förklarar mötet öppnat.

2 Godkännande av dagordning:

Dagordningen godkändes.

3 Föregående protokoll:

Föregående protokoll, lästes, skrevs på och lades till handlingarna.

4 Skrivelser:

Det har mailats ut en påminnelse till klubbarna att nominera till årets eldsjäl.

Distriktet har sänt in sina nomineringar till SBF's valberedning.

5 Rapporter:

Det har inkommit ett meddelande från SBF att Peter Holt avsagt sig sitt uppdrag i styrelsen.

Tidningsprenumeration på tidningen "Visaren" behålls och adressändras till Rolf.

Jessica är nominerad till regelkommittén i SBF och även uttagen som 1:a reservdomare till 3D EM som avgörs i Slovenien.

Kursen i Nora 3/1 var mycket lyckad med 4 deltagare.

6 Ordföranden:

Vi beslutade att tilldela Åke Svensson BK Fjädern priset som årets uppstickare 2015 och priset som årets skytt till Klas Toresson Järnvägens BF samt att Birgitta fixar priser.

Västra Svealands Bågskytteförbund

Nomineringar till ”Stjärnorna på Slottet” skall vara inne senast 25/1. De som är kvalificerade är svenska och internationella mästare.

7 **Ekonomi:**

Rolf redovisar ekonomin för 2015 och det resulterade i ett plusresultat. Detta är även reviderat och klart till årsmötet.

8 **Utbildning:**

Domarkurs kommer att hållas i Arboga 20-21/2 med både nybörjarkurs och uppföljning.

Kommer även att hållas domarkurs för NIU eleverna i Hallsberg under två vardagskvällar.

Steg 1 kurs på gång 28/2 i Kil och 13/3 i Nora. Daniel Larsson, Fredrik Rudin och Pär Israelsson är ledare under dessa tillfällen.

Anders Fredriksson vill hålla i en kurs om hur man söker diverse bidrag som förening. Fredrik kollar vidare med honom ang. detta.

Vi skall även titta på en kurs i hur man fyller i protokoll.

Jessica kollar upp om Sisu kan hålla en HLR kurs med oss även utbildning för valberedningen.

Värmlandsdistrikten vill ha en kurs i hur man fyller i ansökningar till SISU. Detta skall kollas vidare på.

9 **Ungdomsverksamhet:**

Bodaborg är bokad som avslutning på Värmlandsserien för ungdomarna. Facebookgruppen behöver en knuff framåt för att fler skall upptäcka den.

10 **Distriktsrekord:**

Under året har det slagits 47 st rekord, 25 inomhus och 22 utomhus. Det har även slagits 31 st rekord som aldrig har blivit sökta.

11 **Övrigt:**

Jessica har haft mycket privata åtaganden under hösten/vintern så tyvärr har införande av protokoll mm blivit lite eftersatt, men bättring utlovas.

Hur skall vi göra för att få fler deltagare till Sommarserien?

Västra Svealands Bågskytteförbund

Motioner och valberedningens förslag behöver vara klart till nästa möte.

Vi beslutade att årsmötet kommer att hållas den 17/4 kl 14 i Stråhallens konferensrum.

12 Nästa möte:

15/3 -2016 kl 18.00 i Stråhallens konferensrum.

13 Avslutning:

Mötet förklaras avslutat klockan 20.15

Mötesordförande

Mötessekreterare

.....
Elektroniskt godkänd kopia

.....